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LP2301 
Passenger Boarding Bridges and Baggage Handling System 

Operations Repairs and Maintenance 
Logan International Airport 
East Boston, Massachusetts  

RESPONSES TO QUESTIONS and/or RFI’s 

Addendum #1 

Date: April 4, 2023 

The attention of companies submitting proposals for the RFQ is called to the following Responses to 
Questions to the subject RFQ. The items set forth herein, whether of omission, addition, substitution, or 
clarifications are all to be included in and form a part of the proposal submitted. 

Responses to Questions and/or RFI’s: 

Additions and Deletions to RFQ 

1. Summary of Question:  Is DCAMM Certification required?

Response:  Capital Programs has determined it is in the Authority’s best interest to remove the 

requirement for DCAMM Certification as DCAMM has advised that there is no certification category for 

the scope.

Item 1: DCAMM Certification

Delete: DCAMM Certification requirement

2. Summary of Question: Please provide Supplemental Information Package
Response: The” Supplemental Information Package” was mislabeled during the initial posting and remains 
on the website linked below as “General Contractor Prequalification” .   Accordingly, the Authority will not 
extend the time line for submittals or accept Electronic submittals

https://www.massport.com/massport/business/bids-opportunities/capital-programs-detail/LP2301
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‐ End of Responses‐ 
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